



## **28 февраля наступает единый срок уплаты имущественных налогов организаций за 2024 год**

Министерство экономического развития Воронежской области напоминает юридическим лицам об обязанности уплатить налоги на имущество организаций (транспортный и земельный, налог на имущество) за 2024 год не позднее 28 февраля текущего года.

Также обращаем внимание, что не позднее 25 февраля необходимо представить в налоговые органы по месту учета уведомление об исчисленных суммах имущественных налогов, что обеспечит распределение платежей в консолидированный бюджет области. По объектам, отраженным в налоговой декларации по налогу на имущество организаций за 2024 год, уведомление подавать не требуется.

При наличии права на применение установленных законодательством льгот по налогам на имущество за 2024 год, юридические лица могут направить в налоговый орган заявление об их предоставлении по транспортным средствам, земельным участкам и объектам недвижимости, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость.

В случае отсутствия такого заявления льгота будет предоставлена автоматически на основании сведений, полученных налоговым органом в рамках межведомственного информационного взаимодействия, начиная с налогового периода, в котором у организации возникло право на льготу.

Минэкономразвития Воронежской области обращает внимание на важность своевременного исполнения своих налоговых обязательств, что способствует увеличению доходов нашего региона.